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OKUL TANITIM YAZISI
Okulumuz Uydu Kent olarak projesi başlayan Başakşehir - Kayaşehir bölgesinde olup Toki Tarafından 2012-2013 eğitim-öğretim yılında Milli Eğitim Bakanlığına teslim edilmiştir. Her alanda gözettiği  kalite standartlarına uygun bir eğitim vermeyi amaçlamaktadır. Öğretim programları, teknik olanaklar ve yetkin eğitim kadrosu bu amaca göre şekillendirilmiştir.

40 derslik ,4 anasınıfı, 2 laboratuvar, 2 teknoloji-tasarım , 2 Bilişim sınıfları ile  kütüphane, resim ve müzik atölyeleri ile okul  içinde kapalı spor salonu, açık basketbol sahası ve okul kamelyası bulunmaktadır. Ayrıca Anasınıfı öğrencilerimiz için Çocuk Parkı arka bahçemizde mevcuttur. 

Misyonumuz
Yenilikçi çalışkan değerlerine sahip çıkan, kendine ve çevresine saygılı, sevmeyi bilen, doğaya ve çevreye duyarlı, özgüveni yüksek, soru sorabilen, problem çözebilen, araştıran, kendi haklarını bilen ve sorgulayabilen, liderlik vasıflarını keşfeden ve kullanan, ön yargılı olmayan, empati kurabilen, yeri geldiğinde teşekkür edip, özür dileyebilen, spor yapan, akademik anlamda kendini ifade edebilen, ne istediğini bilen, tüketen değil, üreten, iç dünyası zengin bireyler yetiştirmek ve temel eğitimde topluma örnek bir kurum olarak geleceğimizin güvencesi olan çocuklarımız ve onları bize emanet eden ebeveynler adına kaliteli hizmet vermektedir

Vizyonumuz
Temel eğitimde; beklentilerin daima üstünde kalitesi ile örnek gösterilen güven ve huzurun odağı, lider bir kurum olmak. Milli manevi değerlerini benimsemiş ve kültürüne sahip çıkan, bilimsel düşünen, proje üreten ve öğreten, kendine güvenen, kendini ve çevresini olduğu gibi kabul eden gelişimi açık yenilikçi, çağdaş bireyler yetiştirmek temel hedefimizdir.

Sevgili Öğrenciler
Her yeni eğitim-öğretim yılına tüm birimlerimiz ve eğitim kadromuz ile sizleri hazır bir şekilde okulumuzun imkân ve olanaklarından yararlanmanız için bekliyor olacağız. Toki Fenertepe Ortaokulu ailesine katılımız bizleri mutlu edecektir.

